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COME ORDINARE:
Tel. 030 877 2438 - 030 877 2439
e-mail: info@stilgarda.it

OPZIONI:
Oltre agli articoli rappresentati in catalogo, visitando il nostro 
show-room, potrete scegliere fra un vasto assortimento di 
altre confezioni: tutte le composizioni in seguito presentate 
possono essere da voi variate. L’azienda si riserva di sostituire 
i prodotti esauriti con altri di pari o superiore qualità. La grafi 
ca delle confezioni può subire delle variazioni.

TUTELA DEI DATI PERSONALI
I vostri dati verranno utilizzati dalla nostra azienda e dai suoi 
incaricati, anche mediante strumenti informatici, unicamente 
per i propri scopi commerciali; non saranno oggetto di 
comunicazione a soggetti terzi salvo che ciò sia necessario 
per fi ni contrattuali. In ogni momento potrete esercitare i di-
ritti di cui all’art. 7 d. lgs 196/2003, chiedendo la conferma 
dell’esistenza di dati che vi riguardano, nonché l’aggiorna-
mento e la cancellazione dei vostri dati dal nostro database. 
Responsabile dei vostri dati personali è Stilgarda sas - via 
Fossadone, 53 - 46043 Castiglione delle Stiviere (Mn).

LISTINO PREZZI
I prezzi sono comprensivi dell’imballo e al netto di IVA.

CONDIZIONI DI PAGAMENTO:
Da concordare.

SPESE DI TRASPORTO:
La merce si intende franco nostro magazzino.

CONDIZIONI DI VENDITA

I PREZZI POTREBBERO SUBIRE 

DELLE VARIAZIONI



BAULE FODERATO MULTIUSO

Art. BA001
Baule foderato multiuso

Pandoro Tre Marie astucciato (gr. 1000)

Spumante Berlucchi Imperiale astucciato 
DOCG (cl. 75)

Rosso Appassimento del Piemonte DOC 
(cl. 75)

Lugana DOC (cl. 75)

Zampone F.lli Boschi  (gr. 900)

Stinco di prosciutto alle erbette (gr. 600)

Cotechino (gr. 500)

Finissimi cioccolatini Monardo (gr. 400)

Pregiate arachidi (gr. 300)

Pennette Biologiche integrali Ricossa (gr. 500)

Lenticchie verdi (gr. 500)

Riso Carnaroli (gr. 1000)

Torrone Vergani (gr. 200)
€ 150,00 + IVA

CESTO FILIPPO

Art. CE010 Cesto Natalizio

Panettone Tre Marie Tuttauvette astucciato 
(gr. 1000)

Spumante Brut Bellavista DOCG (cl. 75)

Finissime praline Lindor Lindt (gr. 225)

Raffinati pasticcini Patisserie Lindt (gr. 300)

Ripasso Superiore di Valpolicella DOC (cl. 75)

Zampone F.lli Boschi  (gr. 900)

Lenticchie (gr. 400)

Olio Extravergine di Oliva (cl. 25)

Grana Padano Riserva oltre 20 mesi DOP 
(gr. 400)

Riso Carnaroli (gr. 1000)

Torrone Vergani (gr. 200)

Tagliatelle gastronomiche (gr. 250)

Pennette integrali Rummo (gr. 500)

€ 165,00 + IVA



NATALE IN VIAGGIO 2

Art. NV002
Trolley da viaggio doppia sicura 
più grande

Panettone Tre Marie astucciato (gr. 1000)

Spumante Ferrari Demi SEC astucciato (cl. 75)

Zampone F.lli Boschi  (gr. 900)

Olio Extravergine di Oliva (cl. 25)

Grana Padano DOP oltre 20 Mesi (gr. 400)

N°3 Scioglievolezza Lindor Lindt pistacchio 
(gr. 38 cad.)

N°3 Scioglievolezza Lindor Lindt fondente 
(gr. 37 cad.)

Torrone Vergani (gr. 250)

CESTO NETTUNO

Art. CE009 Cesto Natalizio

Pandoro o panettone Tre Marie astucciato 
(gr. 1000)

Spumante Ferrari Demi SEC astucciato (cl. 75)

Raffinati pasticcini Patisserie Lindt (gr. 300)

Finissime praline Lindor Lindt (gr. 225)

Olio Extravergine di Oliva Biologico (cl. 50)

Grana Padano DOP (gr. 900 circa)

Torrone Vergani (gr. 250)

Finissima pasticceria Danese (gr. 340)

Cantuccini al cioccolato (gr. 80)

Lunette ai fichi (gr. 140)

€ 119,00 + IVA

€ 138,50 + IVA



NATALE IN VIAGGIO 1

Art. NV001
Trolley da viaggio doppia sicura

Panettone Tre Marie (gr. 750)

Spumante Berlucchi Imperiale Max Rosè 
DOCG (cl. 75)

Finissimi cioccolatini Caffarel Piemonte 
(gr. 215)

Torrone Vergani (gr. 250)

Finissima pasticceria Italiana Attimi di Buono 
(gr. 350)

Confettura extra di pesca  (gr. 335)

€ 95,50 + IVA

CESTO PLUTONE

Art. CE008 Cesto Natalizio

Pandoro o panettone Tre Marie (gr. 750)

Spumante Berlucchi Imperiale astucciato 
DOCG (cl. 75)

Torrone Vergani (gr. 250)

Rosso Appassimento Puglia IGT (cl. 75)

Finissima pasticceria Italiana Attimi di Buono 
(gr. 350)

Riso Carnaroli (gr. 1000)

Olio Extravergine di Oliva Monini (cl. 75)

Grana Padano DOP (gr. 200)

Pregiate arachidi (gr. 300)

Tagliatelle artigianali (gr. 250)

Spaghetti integrali Rummo (gr. 500)

Pennette integrali Rummo (gr. 500)

Praline Le Gemme Vergani (gr. 100)

Zuppa di legumi (gr. 400)

€ 99,50 + IVA



CESTO SATURNO

Art. CE007
Cesto Natalizio

Zampone F.lli Boschi  (gr. 900)

Stinco di prosciutto alle erbette (gr. 600)

Lenticchie verdi (gr. 500)

Olio Extravergine di Oliva Monini (cl. 75)

Pasta Artigianale Biologica Integrale Ricossa 
(gr. 500)

Barbera del Piemonte DOC (cl. 75)

Grana Padano DOP (gr. 200)

Spumante Brut GARDADOC DOC (cl. 75)

Salametto alla Cacciatora (gr. 160)

Salametto piccante alla Cacciatora (gr. 160)

Zuppa di farro ai porcini (gr. 175)

CONTENITORE ARMADIO

Art. CA002 Contenitore armadio (disegni assortiti)

Panettone Tre Marie astuccio (gr. 1000)

Spumante Berlucchi Imperiale astucciato 
DOCG (cl. 75)

Assortimento cioccolatini Monardo (gr. 400)

Pennette integrali Rummo (gr. 500)

Spaghetti integrali Rummo (gr. 500)

Olio Extravergine di Oliva (cl. 25)

Grana Padano DOP (gr. 200)

Torrone Vergani (gr. 250)

Pregiate arachidi (gr. 300)

Finissima pasticceria Danese (gr. 340)

€ 69,50 + IVA

€ 79,50 + IVA



CESTO MARIANO

Art. CE006
Cesto Natalizio

Pandoro o panettone Tre Marie (gr. 750)

Gran pasticceria Italiana Attimi di Buono 
(gr. 350)

Stinco di prosciutto alle erbette (gr. 600)

Barbera del Piemonte DOC (cl. 75)

Spumante Borgo Brut Cuvèe Millesimato 
(cl. 75)

Lenticchie verdi (gr. 400)

Zuppa di cereali (gr. 400)

Torrone Vergani (gr. 75)

Spaghetti integrali Rummo (gr. 500)

Grana Padano DOP (gr. 200)

€ 59,90 + IVA

CONTENITORTE ARMADIO

Art. CA001 Contenitore armadio

Panettone Tre Marie (gr. 750)

Stinco di prosciutto alle erbette (gr. 600)

Canestrelli La Sassellese (gr. 140)

Torrone Vergani (gr. 200)

Olio Extravergine di Oliva Monini (cl. 75)

Riso Carnaroli (gr. 1000)

Cabernet Sauvignon (cl. 75)

Tagliatelle artigianali (gr. 200)

Praline Vergani Le Gemme (gr. 100)

Cantuccini al cioccolato (gr. 80)

Salame Milano (gr. 300)

Zuppa di farro ai porcini (gr. 175)

€ 65,50 + IVA



CESTO GIOELE

Art. CE004
Cesto Natalizio

Pandoro o panettone Tre Marie (gr. 750)

Finissime praline Vergani (gr. 190)

Cabernet Sauvignon (cl. 75)

Spumante Brut Vallebelbo (cl. 75)

Pasta Artigianale Biologica Integrale Ricossa 
(gr. 500)

Torrone Vergani (gr. 75)

Zuppa di cereali (gr. 400)

Salametto piccante alla Cacciatora (gr. 160)

Cantuccini al cioccolato (gr. 80)

CESTO AMBROGIO

Art. CE005 Cesto Natalizio

Pandoro o panettone Tre Marie (gr. 750)

Finissima pralineria Roxy Vergani (gr. 200)

Spumante Cuvèe Tenimenti di Veglia 
Millesimato (cl. 75)

Riso per risotti (gr. 1000)

Pasta Artigianale Biologica Integrale Ricossa 
(gr. 500)

Olio Extravergine di Oliva (cl. 25)

Pasticceria Ambrosiana al cocco (gr. 140)

Salame Milano (gr. 300)

Cetriolini in aceto (gr. 290)

Torrone Vergani (gr. 75)

€ 43,50 + IVA

€ 49,90 + IVA



CESTO ROMEO

Art. CE002
Cesto Natalizio

Panettone Tre Marie (gr. 750)

Pasticceria Ambrosiana al cocco (gr. 140)

Torrone Vergani (gr. 75)

Spumante Brut Vallebelbo (cl. 75)

Salametto alla Cacciatora (gr. 160)

Pasta integrale Rummo (gr. 500)

€ 28,90 + IVA

VASSOIO NATALE

Art. VN003 Vassoio Natale

Panettone Tre Marie (gr. 750)

Pasticceria Ambrosiana ai fichi (gr. 140)

Barbera del Piemonte DOC (cl. 75)

Penne rigate integrali Rummo (gr. 500)

Torrone Vergani (gr. 80)

Sugo al basilico (gr. 400)

Salametto alla Cacciatora (gr. 160)

Cioccolatini Sonetti nocciole+cereali (gr. 110)

Zuppa di farro ai porcini (gr. 175)

€ 35,00 + IVA



CONFEZIONE REBECCA

Art. SC006
Scatola Natalizia 400

Pandoro o Panettone Tre Marie (gr. 1000)

Spumante GARDADOC Extra Dry DOC (cl. 75)

Canestrelli La Sassellese (gr. 140)

Tagliatelle classiche Artigianali (gr. 250)

Olio Extravergine di Oliva Monini (cl. 75)

Riso Carnaroli (gr. 1000)

Praline Vergani Le Gemme (gr. 100)

Cabernet Sauvignon (cl. 75)

Spaghetti Integrali Rummo (gr. 500)

Cantucci al cioccolato (gr. 80)
€ 49,90 + IVA

CESTO DOMENICO

Art. CE001 Cesto Natalizio

Panettone Bauli (gr. 700)

Spumante Brut Vallebelbo (cl. 75)

Torrone Vergani (gr. 80)

Cioccolatini Sonetti nocciole+cereali (gr. 110)

Cantuccini al cioccolato (gr. 80)

Zuppa di farro ai porcini (gr. 175)

Salametto alla Cacciatora (gr. 160)

€ 23,50 + IVA



CONFEZIONE YVONNE

Art. SC004
Scatola Natalizia 200

Pandoro o Panettone Tre Marie (gr. 750)

Spumante Cuvèe Brut Millesimato (cl. 75)

Finissime Praline Roxy Vergani (gr. 200)

Tagliatelle classiche Artigianali (gr. 250)

Barbera del Piemonte DOC (cl. 75)

Torrone Vergani (gr. 75)

Pregiate Arachidi (gr. 300)

Salametto alla Cacciatora (gr. 160)

Salametto alla Cacciatora piccante (gr. 160)

Cetriolini in aceto (gr. 200)

CONFEZIONE SIRIA

Art. SC005 Scatola Natalizia 400

Pandoro o Panettone Tre Marie (gr. 750)

Finissime Praline Vergani (gr. 200)

Spumante Cuvèe Brut Millesimato (cl. 75)

Stinco di Prosciutto alle erbette Negroni 
(gr. 600)

Zuppa di legumi (gr. 400)

Lenticchie verdi (gr. 400)

Pregiate Arachidi (gr. 300)

Torrone Vergani (gr. 75)

Barbera del Piemonte DOC (cl. 75)

Riso per risotti (gr. 1000)

Penne rigate Biologiche (gr. 500)

Salametto alla Cacciatora (gr. 160)

€ 35,90 + IVA

€ 43,50 + IVA



CONFEZIONE CAMILLA

Art. SC003 Scatola Natalizia 200

Pandoro o Panettone Tre Marie (gr. 750)

Spumante Cuvèe Brut Millesimato (cl. 75)

Torrone Vergani (gr. 75)

Riso per risotti (gr. 1000)

Salame Milano (gr. 300)

Canestrelli La Sassellese (gr. 140)

Pasta Artigianale Biologica Integrale Ricossa 
(gr. 500)

Cioccolatini Sonetti nocciole+cereali (gr. 110)

CONFEZIONE VIOLETTA

Art. SC002
Scatola Natalizia 100

Pandoro o Panettone Tre Marie (gr. 750)

Spumante Millesimato Tienimenti di Veglia 
(cl. 75)

Torrone Vergani (gr. 75)

Penne rigate Biologiche (gr. 500)

Cioccolatini Sonetti nocciole+cereali (gr. 110)

Cantuccini al cioccolato (gr. 80)

Pregiate arachidi (gr. 300)

Salametto alla Cacciatora (gr. 160)

€ 30,90 + IVA

€ 25,90 + IVA



CONFEZIONE ALESSIA

Art. SC001 Scatola Natalizia 100

Pandoro o Panettone Bauli (gr. 700)

Spumante Brut Viticoltori Vallebelbo (cl. 75)

Torrone Vergani (gr. 75)

Cioccolatini Sonetti nocciole+cereali (gr. 110)

Cantuccini al cioccolato (gr. 80)

Pasta Artigianale Ricossa (gr. 500)

CANTINETTA 4 VINI

Art. CC001
Cantinetta 4 vini

Spumante Berlucchi Rosè DOCG (cl. 75)

Brunello di Montalcino DOCG (cl. 75)

Amarone Classico della Valpolicella 
DOCG (cl. 75)

Rosa dei Frati Cà dei Frati (cl. 75)

€ 20,00 + IVA

€ 82,50 + IVA



CANTINETTA 3 BOTTIGLIE

Art. CC003
Cantinetta 3 bottiglie

Spumante Berlucchi Imperiale DOCG (cl. 75)

Olio Extravergine di Oliva 100% Italiano 
estratto a freddo (cl. 75)

Rosso Appassimento di Puglia IGT (cl. 75)

CANTINETTA 4 VINI

Art. CC002 Cantinetta 4 vini

Spumante Ferrari Demi SEC (cl. 75)

Lugana Brolettino DOC Cà Dei Frati (cl. 75)

Ripasso Superiore di Valpolicella DOC (cl. 75)

Rosso Passito Appassimento del Piemonte 
DOC (cl. 75)

€ 61,50 + IVA

€ 47,50 + IVA



CANTINETTA 3 VINI

Art. CC004 Cantinetta 3 vini

Spumante Ferrari Demi SEC (cl. 75)

Ripasso Superiore di Valpolicella DOC (cl. 75)

Lugana DOC (cl. 75)

CONTENITORE NATALIZIO IN CORDA 1

Art. CN001
Contenitore Natalizio in corda 1

Spumante Berlucchi Imperiale astucciato 
DOCG (cl. 75)

Lugana DOC (cl. 75)

Rosso Appassimento di Puglia IGT (cl. 75)

Cacciatorino DOP (gr. 145)

€ 41,50 + IVA

€ 39,90 + IVA



CONTENITORE NATALIZIO IN CORDA 2

Art. CN002

CANTINETTA 2 VINI

Art. CC005

€ 34,90 + IVA

€ 33,50 + IVA

Cantinetta 2 vini

Spumante Berlucchi Imperiale DOCG (cl. 75)

Rosa dei Frati Cà dei Frati (cl. 75)

Contenitore Natalizio in corda 2

Prosecco Superiore di Valdobbiadene 
DOCG (cl. 75)

Ripasso Superiore di Valpolicella DOC (cl. 75)

Lugana DOC (cl. 75)



CANTINETTA MANICO 3 VINI

Art. CM001 Cantinetta manico 3 vini

Ripasso Superiore di Valpolicella DOC (cl. 75)

Nero D'Avola DOC (cl. 75)

Lugana DOC (cl. 75)

CANTINETTA MANICO 3 VINI

Art. CM002
Cantinetta manico 3 vini

Prosecco Superiore di Valdobbiadene 
DOCG (cl. 75)

Masso Antico Negramaro IGT (cl. 75)

Masso Antico Primitivo IGT (cl. 75)

€ 25,50 + IVA

€ 22,50 + IVA



CANTINETTA 2 VINI

Art. CC007
Cantinetta 2 vini

Prosecco Superiore di Valdobbiadene 
DOCG (cl. 75)

Rosso Passito Appassimento del Piemonte 
DOC (cl. 75)

CANTINETTA 2 VINI

Art. CC006 Cantinetta 2 vini

Ripasso Superiore di Valpolicella DOC (cl. 75)

Lugana DOC (cl. 75)

€ 22,50 + IVA

€ 20,50 + IVA



Via dell'Artigianato, 61

25018 Montichiari (BS) Zona artigianale Arzaga

Tel.: 030 8772438 - 030 8772439

email: info@stilgarda.it

www.stilgarda.it



Sede ed esposizione:
Via dell'Artigianato, 61
25018 Montichiari (BS) 

Zona artigianale Arzaga

Tel.: 030 8772438 - 030 8772439

info@stilgarda.it - www.stilgarda.it

Auguriamo a tutti 
Buone Feste

I PREZZI POTREBBERO SUBIRE 

DELLE VARIAZIONI


